

2017现代快报凤凰亚夫优品年货大集系列报道之三

快报年货大集玄武湖开市啦

商品精挑细选优惠多多,南京大妈带你疯狂扫货



高原特色五谷



田氏雅园蟹黄汤包 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄



云南腊排骨

今天上午8点半,2017现代快报凤凰亚夫优品年货大集在南京玄武湖环湖路开集市了,展会将持续到15日。上午9点半到11点,现代快报/ZAKER南京将对这场年货大集进行直播,而此前从众多报名者中脱颖而出的三位大妈也来到年货大集现场,帮大家精心挑选和推荐年货。1月12日下午,现代快报记者提前来到现场帮大家探路,发现各家参展商已经布展完毕,备好了充足的年货等待市民前来。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 蔡梦莹 王冬艳

精品推荐

海门圆笼米糕 口感香糯,配料丰富

还记得去年参展的海门米糕吗?短短一天时间,就卖掉1000多斤。现代快报记者了解到,今年,海门米糕和羊肉再次参展。

参加展会的周先生告诉现代快报记者,圆笼米糕是海门人必备的年货。它跟在超市销售的年糕不一样,口感更香糯。而且,在蒸糕时,还添加了桂花、核桃、松仁等配料,味道很不错。

周先生还为南京市民带来了海门羊肉。海门羊肉最大的特点是肥而不腻,适合红烧。周先生说,他们销售的山羊肉都是农户散养的,不吃饲料。

五彩小笼包 馅料细嫩,鲜美无比

南京百年老店闻香阁的五彩小笼包颇为有名。

餐厅负责人介绍,五颜六色的包子皮是用蔬果汁和面制作而成,小笼包的馅选用的是特供猪肉。闻香阁薄皮小笼包的做法较为复杂:取猪夹心肉斩细,加佐料、清水拌匀,再将皮冻搅碎,入肉中一起搅透。将面粉用冷水揉成面团,摘成小坯,按扁后包入肉馅装入小笼,旺火蒸熟。特点是小巧玲珑,皮薄馅大汁多,馅料细嫩,鲜美无比。

此外,闻香阁的全素蒸饺也很受欢迎。

龙袍蟹黄汤包 现做现卖,味道正宗

说到蟹黄汤包,不少南京人会想起六合龙袍。在年货大集现场,来自六合龙袍田氏雅园农庄的面点师傅,现场制作正宗蟹黄汤包,供市民挑选品尝。

面点师傅杨宝珍说,透过薄到发亮的包子皮,能看到蟹黄,才是上好的蟹黄汤包。龙袍蟹黄汤包的制作工艺传承百年,蟹黄、蟹肉、猪肉、皮冻和其他辅料的配比很有讲究。熬制蟹黄油,一点水分都不能留,这样不仅保存时间长,而且去除了螃蟹的腥味。

农庄的田老板早年在南京学建筑设计,如今在六合区水杉大道旁打造了田氏雅园农庄,在那里不仅可以吃到蟹黄汤包,还可以度假休闲。他还开辟了30亩土地,打造出现实版的“开心农场”,感兴趣的市民不妨去看看。

云南文山三七 现场直销,品质保证

每到秋冬滋补季,不少中老年朋友家中常备药材三七。好消息是,在年货大集现场,有正宗云南文山三七销售。

来自云南文山海拔1500多米的精品三七直飞南京,省去了中间利润环节,每斤低至299元。还有购买5斤送1斤、购买10斤送3斤的优惠活动。此外,现场还有西洋参销售,价格低至2.4元/克。



西洋参

本版图片除署名外,均为商家供图

云南空运牦牛肉 细腻爽滑,适宜清炖

传说中“不到香格里拉吃不到的美味”——牦牛肉也再次来到快报年货大集。

南京敏珠拉姆餐饮管理有限公司经理索南扎西告诉记者,牦牛肉是从云南香格里拉空运过来的。香格里拉牦牛是在半野生的状态下散养的,又因为地处高原地区,它的肉质和普通牛肉不同,更加细腻爽滑。

索南扎西还带来了云南特色腊排骨,腊排骨选用高原特有的藏香猪,撒上盐巴,自然风干。此外,注重养生的朋友还能买到高原特色五谷礼盒,内有珍珠豆、藏玉米、去皮青稞、荞麦面、青稞炒面五种高原特色五谷。所有参展的商品八折优惠,让利给市民。

文化大餐

各类正品图书 全场5折销售

在年货大集现场,不仅能品尝各种美食、挑选质优价廉的年货,还能收获“精神食粮”。记者了解到,南京新华书店图书批销中心带来了2000多本图书,全部按照原价5折优惠,供市民选购。

书籍以生活类、文学类和儿童读物为主。带孩子来逛集市的市民,不用再跑书店,现场导购员可以按照孩子的年龄段推荐精品图书;年货买得好,回家做菜还要靠手艺,现场菜谱、健康养身的书籍种类丰富,供市民挑选。

新华书店相关负责人介绍,现场购书,折后满58元将赠送春联或福字,送完为止。

温馨提醒

拿不动年货 可以发快递哦

本次年货大集开在玄武湖环湖路上,在后湖印月到后湖明庄路段。从玄武门进入玄武湖景区,左转就能看到充气拱门,沿着岸边红红火火的小旗帜,步行约10分钟左右,可至后湖印月段。

很多人可能担心:买太多年货拿不动怎么办?没关系,在凤凰亚夫优品展位,还提供快递服务,有需求的市民可以前去咨询办理。除了开集第一天,明后两天,年货大集都是早上9点到下午5点。

交通

公交:1、3、4、15、22、25、33、35、38、47、52、56、游1、304路等,到玄武门站下。

地铁:1号线玄武门站下



扫一扫,看快
报年货大集直播

碧桂圜 凤凰城

碧桂园·凤凰城邀请您关注年货大集

碧桂园·凤凰城天玺湾精装房源正在销售中,建筑面积约101~125平方米湖景洋房,恭迎品鉴。电话:025-81058888 项目地址:南京东S122省道旁。

